



Режевская ВЕСТЬ



Вторник,
10 февраля
2015 г.

№14 (11294)

Розничная цена
5 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Во что «одеты» городские сети?

Потери тепловой энергии на пути от котельной до потребителя весьма велики. Жители Кочнево сами укутывают трубы, проходящие по огородам, но это не меняет ситуацию в корне: утеплением общих труб давно никто не занимается. «Облысевшие» трубы теплотрассы можно наблюдать по всему городу (стр. 2).

Активным быть модно

Неделю назад в Режевском строительном техникуме состоялось открытое заседание клуба «Молодой избиратель», посвящённое перспективам развития молодёжной политики.



Они стояли у истоков клуба.



Клуб «Молодой избиратель» – отдельное государство, которое имеет свою символику – герб, гимн, флаг.

Напомню, клуб «Молодой избиратель» начал действовать в техникуме с 2007 года. Его идейным вдохновителем и руководителем стала преподаватель Марина Николаевна Киселёва, под её началом собралась социально активная молодёжь, неравнодушная к судьбе своего города и страны в целом. За 8 лет своего существования клуб помог многим студентам реализовать свою активную жизненную позицию через участие в поисково-исследовательской работе. Будучи вовлечёнными в жизнь общества, ребята решали различные социальные проблемы, развивали гражданские взгляды.

На заседание пришли не только члены клуба, но и те, кто стоял у его истоков. Многие из бывших студентов – сегодня состоявшиеся личности, имеющие в будущем большие перспективы. Среди них бывшие президенты клуба – Сергей Бондаренко и Андрей Колесников.

Работа в клубе помогла мне развить организаторские и лидерские способности, завести друзей, собрать команду единомышленников, - ответил Сергей Бондаренко, когда ведущие задали вопрос о том, какие качества помогла ему развить общественная деятельность.

Андрей Колесников считает, что важная роль клуба в том, что участие в нём учит действовать и не бояться совершать поступки.

Сегодня действующим президентом клуба является Рустам Кичигин, но срок его полномочий подходит к концу. Студентов ждут новые выборы, которые со-

стоятся уже в начале марта. Уже много лет «Молодой избиратель» сотрудничает с Режевской территориальной избирательной комиссией. Совместно проводят экскурсии, викторины и конкурсы по праву. Председатель РТИК Ольга Эдмундовна Шлегель рассказала о том, какое огромное значение придаётся в государстве правовому воспитанию молодёжи. По словам О. Шлегель, сегодня большинство представителей молодого поколения не интересуются политикой. Об этом говорят цифры. Например, на выборы Президента РФ в 2012

году пришли около 50% молодёжи страны, около 30% от всей молодёжи интересуются политикой и лишь 2% занимаются общественной деятельностью. В Реже ситуация более сложная. На выборы президента, которые проходили одновременно с выборами депутатов Режевской Думы, пришли всего 34% молодых режевлян.

Надо понимать, что на плечи современной молодёжи через 10 лет ляжет большая ответственность. Общество возло-

жит на них решение всех проблем, поэтому так важно учиться сегодня быть активными, - сказала Ольга Эдмундовна.

В этом году у РТИК и у клуба уже много совместных планов. Студентам предстоит побывать в Облизбиркоме, съездить в Заксобрание Свердловской области, принять участие в конкурсе по молодёжной политике и - самая смелая задумка – побывать в Государственной Думе.

Призыв быть активными звучал и от недавних выпускников РСТ, которые уже успели добиться в жизни определённых высот – начальника юридического отдела управления образования Надежды Бобковой и студентки юридической академии Вероники Бабихиной. А яркие концертные номера в исполнении студентов РСТ и приглашённых гостей хорошо дополняли основную мысль мероприятия – быть активным – это модно.

Оксана АНИСИМОВА.

❖ КОНКУРС: «Лучшая швейная мастерская Режевского городского округа»

Так называется конкурс, который проводится в рамках муниципальной целевой программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Режевском городском округе на 2012-2015 годы». В организационный комитет конкурса вошли директор Режевского фонда поддержки малого предпринимательства, председатель организационного комитета В. Г. Кураев, директор МБУК «Центр культуры и искусств» Т. В. Лапочкина, главный редактор ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть» Г. В. Попова, инженер-конструктор ООО «Компания «Мегаполис» И. В. Шевченко.

Участниками конкурса могут стать руководители субъектов малого и среднего предпринимательства (в том числе индивидуальные предприниматели), связанные с индивидуальным пошивом одежды, зарегистрированные в установленном порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Режевского городского округа, и добровольно изъявившие желание и направившие заявку в Режевской фонд поддержки малого предпринимательства **в срок до 1 марта 2015 года.**

Подробнее с положением о конкурсе знакомьтесь на сайте администрации РГО <http://rezhevskoy.midural.ru/article/show/id/114>

Также проконсультироваться по условиям конкурса можно у Ирины Викторовны Шевченко по тел. **8-963-850-92-64.**

❖ ПОГОДА В РЕЖЕ

Вторник, 10 февраля
Малооблачно. Днём температура воздуха минус 4 градуса. Ночью с 10 на 11 февраля небольшой снег, температура воздуха минус 9 градусов.

Среда, 11 февраля

Днём малооблачно, температура воздуха минус 7 градусов. Ночью с 11 на 12 февраля небольшой снег, температура воздуха минус 6 градусов.

Реклама
**КУПИМ
ВАШ
АВТОМОБИЛЬ
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ!**
8-900-20-20-811

ДК «Металлург» имени А. А. Ферштатера
приглашает 12 февраля на:
МУЗ. СКАЗКУ «КРАСНАЯ ШАПОЧКА» (3+)
Начало в 10.00 и 13.00. Цена билетов 150-200 руб.
МУЗ. СПЕКТАКЛЬ «МАРИЦА» (12+)
в 3-х действиях.
Начало в 18.00. Цена билетов 250-300 руб.
Телефон 58-6-05.

→ КОММУНАЛКА

Во что «одеты» городские сети?

Хоть и немного потребителей у кочневской котельной, потери тепла по пути до них весьма ощутимы. Местные жители не раз обращали внимание на то, что теплотрасса, проводящая в их дома отопление, давно «облысела», а утеплять её никто не собирается. Кроме того, участки труб чётко разграничены: есть участки, за которые отвечает МУП «РТРК», а уже за их ответвления к домам ответственны собственники.

Люди, конечно, такие условия были вынуждены принять, и трубы, проходящие по их огородам и придомовым территориям, утеплили самостоятельно, кто шифером огородил и шлаком засыпал, кто стекловаты и прочих утеплителей раздобыл. А дальше? Утеплением общих труб давно никто не занимался. Местами сквозь скудную одежду труб зияют «лысины», от которых тепло уходит просто в воздух. Средств на поддержание изоляции труб в надлежащем состоянии не хватает. Инициативные жители Кочнево спасают теплотрассу собственными силами: укутывают её рубероидом и другими подручными средствами, но ведь это не меняет ситуацию в корне!

Потери теплоэнергии по пути от котельной до потребителей весьма немалые, и в итоге температура, до которой нагре-



Трубы кочневцы утепляют подручными средствами.

ваются батареи в домах, сильно разнятся с той, которая изначально выходит из котельной. И это, ещё раз обратим внимание, при относительной близости всех объектов к источнику тепла. Жители домов, зависящие от центрального отопле-

ния, задаются вопросом: неужели ничего нельзя исправить, укутать теплотрассу? Норматив оплаты за отопление начисляется, исходя из площади дома, почему же получается так, что люди платят за обогрев улицы?

Проблема оголённости теплотрассы актуальна для всего нашего города. Не нужно долго ходить, чтобы увидеть «раздетые» трубы. А вокруг этих участков - заиндевевшие от исходящего тепла бетонные опоры и растущие рядом кустарники. И если в Кочнево проложены трубы небольшого диаметра, то в остальные районы города тепло поставляют трубы в разы большие, но и на их изоляцию средств также недостаточно. И сколько же этих самых средств теряется на пути транспортировки от пункта А до пункта Б при таком положении дел? Лучше даже приблизительно не считать.

Здравый смысл подсказывает, что, однажды найдя средства на утепление труб, впоследствии можно избежать значительных убытков, которые ощущает на себе, в первую очередь, поставщик. Теряет и потребитель – качество предоставляемых услуг желает быть лучшим. В этом году зима на морозы не сурова, так жильцы квартир всё равно без тепла то и дело остаются: порывы, аварии, и даже тотальное отключение всего города. С этими проблемами, конечно, оголённые участки труб не сравнятся, но всё же стабильность складывается из мелочей.

П. САЛАМАТОВ.

→ ВОПРОС - ОТВЕТ

Опрос окончен

К нам в редакцию обратились пенсионеры с вопросом, правда ли что молодые люди, позвонившие в дверь их квартир с просьбами подписать какие-то документы, являются представителями соцзащиты?

- Правда, - подтвердила начальник управления социальной политики в г. Реже Любовь Васильевна Пичугина. - Это студенты-практиканты, которые проводили опрос тружеников тыла, нуждаются ли они в поддержке управления социальной политики и центра «Доверие». У ребят с собой документы, а также контактные телефоны, по которым пенсионеры могли связаться с центром «Доверие». Обращаю внимание, что опрос тружеников тыла они проводили только в течение этой недели, до 6 февраля.

П. САЛАМАТОВ.

Отлов бродячих собак возобновится через полмесяца

Снова опасные стаи бесхозных животных появляются на улицах Режа. Жители улицы Костюсова наблюдают на днях, как несколько собак настигли и растерзали кошку, после чего побежали через пруд в сторону Семи ветров.

- Попадись навстречу им кто-нибудь на узкой тропинке – несдобровать ему, - рассказывали нам. - Уж очень злобные псы.

Прежде чем обратиться в редакцию, люди пытались подать заявку на отлов агрессивных собак в управление городским хозяйством. Однако заявку не приняли. Мы позвонили в УГХ, чтобы узнать, в чём дело.

- Произошло какое-то недоразумение, - прокомментировали в УГХ эту ситуацию. - Заявки принимаются, записываются в журнал. Однако выполнить их сейчас невозможно, поскольку ещё не заключён договор с подрядчиком. На процедуру уйдёт около двух недель, после чего работа возобновится.

Нам сообщили, что отлов ведётся регулярно. Так, в январе с улиц убрали 26 бродячих собак.

Людмила НИКОНОВА.

→ ЭКОНОМИКА

Свердловские промышленники смогут привлечь федеральные инвестиции под пять процентов годовых

Фонд развития промышленности, созданный по распоряжению председателя правительства РФ Дмитрия Медведева в августе 2014 года, начал предварительный сбор заявок на предоставление займов промышленным предприятиям. Более 40 проектов предприятий Свердловской области уже представлены на рассмотрение. При положительном решении уральские промышленники смогут получить займы из фонда под пять процентов годовых. Это придаст дополнительный импульс развитию предприятий, модернизации оборудования и выходу на эффективные программы импортозамещения.

«Мы работаем с недавно созданным Фондом развития промышленности, который имеет задачу финансировать инвестпрограммы предприятий – это долгосрочные кредиты под 5 процентов годовых. С главой фонда мы встречались 17 декабря. Нами уже оказано содействие предприятиям по подготовке заявок – через нас прошёл 41 проект уральских предприятий. Кстати, мы продолжаем приём заявок», – пояснил министр промышленности и науки Андрей Мисюра.

Сейчас в Минпромторге готовятся правила, в которых будут прописаны порядки предоставления займов Фонда развития промышленности. Ожидается, что необходимые документы будут готовы в конце первого квартала 2015 года.

Отечественные предприятия смогут получить финансовую поддержку по четырём

программам. В региональном министерстве промышленности и науки отметили, что все заявки Свердловской области, направленные в Фонд развития промышленности, связаны с импортозамещением. Более 25 процентов свердловских предприятий, которые рассчитывают на поддержку фонда, относятся к машиностроительному комплексу. Так, проекты, связанные с импортозамещением, могут рассчитывать на займы в размере 300 миллионов рублей сроком на пять лет.

Напомним, что фонд создаётся на базе Федерального государственного автономного учреждения «Российский фонд технологического развития», который из ведения министерства образования и науки РФ передаётся в ведение министерства промышленности и торговли РФ. Основной задачей фонда является выдача займов промышленным предприятиям на этапе предбанковского финансирования с целью подготовки технико-экономических и финансово-экономических обоснований, проведения проектно-исследовательских, научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ.

Заявку в Фонд развития предпринимательства можно подать через личный кабинет предприятия, зарегистрированного на сайте фонда (www.rftr.ru).

Департамент информационной политики Губернатора Свердловской области.

→ СПАСИБО!

Снежный городок для быстринцев

ежегодно создаёт художник Виктор Павлович Скорняков. Как отмечает в ООО УК «Быстринский», он как инициативный и неравнодушный человек всегда творчески подходит к работе. Поэтому снежные фигуры, придуманные и созданные художником, индивидуальны и неповторимы.

- Таких людей, как Виктор Павлович, сейчас немного. Он душой болеет за дело. Поэтому ему бывает очень больно и обидно, когда кто-то ломает снежные фигуры. Но в этом году у людей, видимо, просто не поднялась рука порушить снежную красоту, поэтому городок долго радовал быстринцев. Спасибо В. П. Скорнякову за всё, что он делает для людей, - рассказала директор ООО УК «Быстринский» М. Ракина.

Галина ПОПОВА.

→ ФЕЛЬЕТОН



Горе-предсказатель

Взялся один доморощенный Оракул будущее предсказывать. А чтобы видения его сбывались, «помогал» своим предсказаниям.

Напророчил он себе большую славу, да почёт великий. И пророчество это для него манией настоящей обернулось. Кроме слова «Хочу!» ничего ему неведомо было.

Через это хотение и добился Оракул благ больших: состояния немалого, да имущества богатого.

Только мало ему этого. Власть надлюдскими умами получить задумал. Нелёгкая это задача, и на её исполнение все силы и возможности Оракула были брошены. Сам он только руки потирал, победы очередной дожидаясь.

Только пошло всё наперекосяк у Оракула. Прямо, как в плохом кино. Ну никак не желали людские умы в подчинение попадать!

У Оракула от огорчения нервы расшатались. Стал он чудить, пророчествами страшными людей «потчевать». Только никто не верит больше горе-предсказателю. Потому что умы людей ему неподвластны...

Г. РУСАКОВА.

→ СПОРТ

Впереди дебют на чемпионате страны



В. Маньков.

Сегодня в Рыбинске (Ярославская область) стартует чемпионат России по лыжным гонкам. В составе сборной Свердловской области выступит режевлянин Виктор Маньков.

Виктор – яркий пример того, как, поставив цель, можно добиться отличных результатов за достаточно короткое

время. Благодаря успешным выступлениям режевлянина в этом сезоне наш город впервые будет представлен в сборной области на чемпионате России по лыжным гонкам среди спортсменов среднего возраста.

На серьёзный результат Виктор работает третий год под руководством Ивана Николаевича Агалакова. А вот в спорте он с самого детства. Первыми соревнованиями в 7-летнем возрасте стала традиционная новогодняя гонка, где Витя победил. Потом были поиски себя в спорте – в секциях лыжных гонок, борьбы, волейбола, футбола. Но всё-таки он выбрал лыжный спорт. Пришлось много работать, но результат не заставил себя ждать. Сейчас в копилке его наград уже больше 20 медалей.

Для лыжного сообщества области было удивительно появление новой звёздочки, ведь, как правило, все лидеры на виду ещё с детских соревнований.

- Все были в недоумении, и тренеры, и соперники, сейчас уже привыкли, - рассказывает Иван Николаевич. - Витя упорный, стремится быть первым даже на тренировке. Дальше всё зависит от него, будет заниматься – будет результат.

В сборную области спортсмен попал благодаря «бронзе» на областных соревнованиях в Екатеринбурге, победам в дистанционной гонке в финале чемпионата области в Верхней Салде и на зональном первенстве в Богдановиче, V месту на соревнованиях в Екатеринбурге на призы компании «Team-sport».

У спортсмена самые яркие впечатления до чемпионата России были от первоуральского этапа Кубка «Надежды Урала» и финала чемпионата области в В. Салде. Впереди его определённю ждут ещё более яркие эмоции и бесценный опыт, ведь чемпионат страны в Рыбинске будет проходить в спорткомплексе, принимающем Кубок мира по лыжным гонкам.

Арина АГАПОВА.

→ ЮБИЛЕЙ



Призвание - учитель

Коллектив Клевакинской школы №30 поздравляет с юбилеем ГАЛИНУ ЮРЬЕВНУ МАКСИМОВУ.

Эта хрупкая с виду женщина отдала учительству на селе много лет, наполнив их своим неутомимым энтузиазмом и творческой энергией. Истинное призвание Галина Юрьевна нашла в качестве учителя технологии – предмета, необходимого в быту каждого человека.

*Пусть будет счастлив Ваш удел,
Чтоб все желанья исполнились,
Здоровье крепко каждый день
И все желанья сбывались.*

Коллеги.

→ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Прожиточный минимум на I квартал

Правительство Свердловской области установило величину прожиточного минимума на I квартал 2015 года, рассчитанную на основе потребительской корзины в области и данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области об уровне потребительских цен: в расчёте на душу населения - 8025 рублей в месяц; для трудоспособного населения - 8568 рублей в месяц; для пенсионеров - 6622 рубля в месяц; для детей - 8093 рубля в месяц.

→ О НАС ПИШУТ

Скандальная история с директором ООО «УК ЖКХ», депутатом и председателем антикоррупционной комиссии Режевской Думы, коммунистом Д. Бельковым, попавшимся на взятке, получила широкий резонанс. Её обсуждают в соцсетях, в прессе, на улицах. Ниже приводим статью, опубликованную 5 февраля на сайте <http://ura.ru/>

Мутная история!

Госжилинспекция:

«Депутата из Режевской Думы

ведут не по теме ЖКХ».

«Взятка мне — это сразу инвалидность»

Интерес органов безопасности к депутату-коммунисту режевской Гордумы Дмитрию Белькову никак не связан с его деятельностью в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Директор департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области Алексей Россолов категорически опроверг версию, изложенную в попавшем в редакцию «URA.Ru» анонимном письме, о том, что народный избранник якобы был пойман на взятке при лицензировании управляющей компании.

«Лицензии еще не выдаются никому — они начнут выдаваться после проведения масштабной проверки, в том числе и с участием правоохранительных органов. Человек, о котором идет речь, делал попытку сдать квалификационный экзамен и не сдал его. Соответственно, о подаче им документов на лицензирование и речи быть не может, а как следствие, все разговоры про дачу взятки за лицензирование — сегодня чистый лохотрон. Мне взятку занести невозможно — это сразу инвалидность», — категорически резюмировал Россолов, предположивший, что деятельность депутата в УК могла быть «приплетена» к делу заинтересованными в этом сторонами.

Так или иначе, по информации источников «URA.Ru», в правоохранительных органах в отношении депутата действительно «предпринимаются определённые действия следственно-розыскного характера». Первый секретарь Свердловского обкома КПРФ Александр Ивачев ранее подтвердил «URA.Ru», что знаком с упомянутым депутатом, но об инциденте он не слышал. Представитель СУ СК РФ по Свердловской области Александр Шульга отметил, что пока не может ни подтвердить, ни опровергнуть эту информацию. В аппарате Режевской Думы «первый раз услышали о подобном факте».

Антон ОЛЬШАНИКОВ.

«Ау! Следственный комите-е-ет! Куда смотрите?»

Предлагаем вашему вниманию комментарии читателей к опубликованному 5 февраля на сайте URA.Ru материалу «Срочно! В Екатеринбурге на взятке попался депутат». Речь в нём идёт о депутате Режевской Думы Дмитрии Белькове.

Неизвестный читатель

КПРФ - «защитники» народа. Они, как Робин Гуд, грабят богатых. Партия работает только на себя.

Режевлянин

Не в первый раз замечен «честный» парень Дмитрий Бельков в нехорошей истории. Когда дом передавали в другую управляющую компанию - счётчики из подвала исчезли. А директор кто? Бельков. Куда счётчики из закрытого подвала «ушли»? Так он не знает. Видно, не директором, а техничкой в УК робит. Как жильцы ни пытались «правду сыскать» в правоохранительных органах, бесполезно. Дело замяли. И штрафы ГАИ Бельков не платит. Бедолага! Пожалеть его, что ли... А может, Леша его снова отмажет? Неоднократно было это.

Василий

Этот Бельков в Режевской Думе является председателем комиссии по противодействию коррупции. После того, как глава РГО Чепчугов с руководителем следственного отдела Плотниковым получили по морде от уголовника и это было благополуч-

но «замазано» в следственном управлении по Свердловской области, взятка уже не удивляет. Надо отдать должное тем, кто его «принял». Раз это произошло, то не все правоохранители коррумпированы. Если бы Плотников вместо шатания по кабакам занимался своей работой, то Белькова должен был «принять» именно он. Вот только если коррупция сама с собой борется, то её не победить!

Ванька Валяйка

По заслугам ему!!!! «Коммунисту» фальшивому!!!!!! Чтоб другим неповадно было!!!!!!

Режанка

Ума у Белькова только и хватает на то, как откупиться. Ему самому ни в жизнь не пройти лицензирование. Бог ума не дал, но деньги есть. «Правят балом» в Реже именно такие недоумки, а умных и порядочных в их окружении близко нет. Деградирует Реж. Стыдно! И обидно за державу.

Котофей

Председатель антикоррупционной комиссии этот кадр у нас. Так вот как он с ней борется!

Режевлянин

Очень неприятный осадок остаётся от таких людей, которые позорят свое имя и наш город.

Софья Михайловна

А не его ли в своё время ещё при Сан Саныче за употребление наркотических средств задержали?

Реж-Реж

Его, родимого.

Василий

Конечно, его, именно за употребление наркотиков он и сидел в «кутузке», а не как говорит Потапенко - за организацию митинга. Тебе, Потапенко, самому не стыдно с такими людьми в одной команде находиться? Чепчугову морду бьют - ты платишь, Бельков взятку тоже твоими деньгами даёт? Вот «борцы с коррупцией» во всей красе себя и показывают.

Саша

Лично знаю Белькова. Во власть его посадил Потапенко, чтобы через него свои «хотелки» продвигать, и если что - «козёл отпущения» будет. А самому Белькову Бог ума не дал. Учился плохо, закончил СПТУ на сварщика, потом выполнял для Потапенко всякие пакости, и посадил он его за эти дела в свою УК юристом. Образование у него, естественно, нет, диплом купил - и вперёд. Вот и допрыгался. Кстати, тарифы на услуги ЖК в Реже самые большие в области, догадаетесь, куда деньги идут и на какие средства Бельков купил себе 3-комнатную квартиру за год работы.

Неравнодушный

Ау! Следственный комите-е-ет! Коррупция ведь. Куда смотрите и что видите?

Правовед

Чего видят? Бабло хлебопёка режевского. Его и отработывают.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

**МАКСИМОВУ ГАЛИНУ
ЮРЬЕВНУ с юбилеем!**

Пусть этот день не шумный праздник,
Не красный день в календаре,
Но он счастливый и прекрасный –
Ты появилась на земле.
И мы сердечно поздравляем
Тебя с таким чудесным днём
И от души тебе желаем
Здоровья, радости во всём!
Ты отдала семье так

много лет,
Очаг семейный чутко берегла.
Дарила нам своей улыбкой свет.
Мы тебя боготворим,
Здорова будь и счастлива,
родная!
Муж, внука, сын, сноха.

**СИДОРОВУ НАДЕЖДУ
ВЛАДИМИРОВНУ!**

Полсотни пять –
немалый срок,
И пройден путь немалый,
Прошла ты множество дорог
Всегда подтянутой и бравой.
Держись так же много лет,
Перед годами не склоняйся,
Известен бодрости секрет:
Люби жизнь и улыбайся.
От всей души тебе желаем
Здоровья, радости и счастья.
Твой добрый вид – награда нам,
И пусть минуют тебя несчастья.
Твои родные.

**с днём рождения любимую
жену ЧЕПЧУГОВУ НАДЕЖДУ
АЛЕКСАНДРОВНУ!**

Дорогая жёнушка,
Милая лебёдушка,
Много-много лет назад
Кончилась свободушка,
Не жалею, что тогда
Ты мне повстречалась
И не с кем-то, а со мной
Жить пообещалась.

Боль и радость на двоих
Мы всегда делили,
Нашу семью ребятнёй
Крепко укрепили.
День рожденья у тебя –
Значит, стала старше,
Для меня же ты всегда
Всех на свете краше.
За тебя, Надюшка,
И за нас тем паче,
Милая кровинушка,
С днём рожденья, значит!
Муж Пётр.

**ЧЕПЧУГОВУ НАДЕЖДУ
АЛЕКСАНДРОВНУ
с днём рождения!**

Желаем долго жить
Здоровой и счастливой,
Всегда любимой быть,
Цветущей и красивой,
Всегда быть сердцем
молодой,
Весёлой, компанейской,
С годами не стареть душой
От суеты житейской.
И пусть задуманное всё
совершится,
Ведь ради этого и стоило
родиться!
Свекровь, свёкр.

**любимого сына, брата,
дядю, друга ГАЕВА ЭДУАРДА
с днём рождения!**

В предании старом
говорится:
Когда родится человек –
Звезда на небе загорится,
Чтобы светить ему навек.
Так пусть она тебе сияет
По крайней мере, лет до ста,
И счастье дом твой
охраняет,
И радость будет в нём
всегда.

Пусть будет в жизни всё
прекрасно,
Без горя и невзгод,
Пусть будет всё светло
и ясно
На много-много лет вперёд!
Родные и близкие.

СДАЮ

■ квартиру посуточно. Тел. 8-902-500-37-99.
■ срочно торговую площадь (22 и 30 кв. м) в ТЦ «КЭТ» (г. Реж). Тел. 8-922-214-72-44.

■ торгово-офисную площадь по ул. Строитлей, 1 (250 кв. м) и ул. Чапаева (110 кв. м). Тел. 8-950-653-81-84.

РАЗНОЕ

■ Продажа и установка спутникового ТВ: «Триколор», «Телекарта» и др. Услуги по ремонту и настройке. Обращаться: ул. Пушкина, 3, 2 этаж. Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93.
■ Бурение скважин на воду. Документы, гарантия, качество. Тел. (343) 21-333-86, 8-953-38-07-562.
■ Качественный ремонт квартир любой сложности: капитальный, косметический. Малеярные работы (наклейка обоев, покраска, декоративная штукатурка). Облицовка кафельной плиткой, монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум и т. д. Тел. 8-904-985-42-73.
■ Все виды сантехнических работ (отопление, водо-

снабжение, канализация). Тел. 3-02-98, 8-902-44-16-160, ИП Назаров А. Ф.
■ Электрик. Замена старой электропроводки, выключателей, розеток и др. Качество. Гарантии. Пенсионерам – скидки. Аварийная служба 24 часа. Тел. 8-982-638-98-32.
■ Автоэлектрик. Диагностика, промыв, настройка инжекторов. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел. 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.
■ Расчистка и вывоз снега. Экскаваторы, погруз-

ных специальностей. Выполним все виды ремонтно-строительных работ, включая капитальное строительство «под ключ». Официальный договор, смета, сертификат. Тел. 8-950-550-84-92, 8-961-573-49-23. Реклама.
■ печатников, учеников печатников, переплётчиц (обучение на месте). Обращаться: ул. О. Кошевого, 16. Тел. +7-963-03-10-555, 8 (34364) 3-36-65, в рабочее время.
■ продавца с санитарной книжкой и опытом работы. Тел. 8-982-66-48-777.
■ рубщика мяса, без вредных привычек, з/п после испытательного срока от 15 тыс. руб., официальное трудоустройство. Тел. 8-908-908-98-88, 8-908-908-83-33.
■ охранников. Тел. 8-922-220-88-95.

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ на интересную офисную работу специалистов с бухгалтерским или юридическим образованием. Тел. 8-908-927-00-08.
■ помощника главного бухгалтера. Требования: опыт работы 5 лет, высшее образование, коммуникабельность, исполнительность. Карьерный рост присутствует. Тел. 8-950-642-88-20, с 9.00 до 19.00 час. в рабочие дни.
■ в финансовую организацию на постоянную работу специалиста по работе с клиентами. Тел. 8-908-632-11-98. E-mail для резюме: kwlevin@yandex.ru.
■ водителя категории «С» в ТК «Визит». Обращаться: ул. Уральских добровольцев, 13-а. Тел. 3-29-09.
■ водителя категории «С» («ГАЗ-3309»). Обращаться: ул. Почтовая, 58. Тел. 2-25-95.
■ автослесаря с опытом работы для работы по договору; рабочих строитель-

13 февраля ЦКИ 10-18ч
МЕХА г. Киров
Шубы!
Головные уборы
-40% на все шубы! (из меха норки, песца, ч/б, овчина и др.)
Рассрочка! Скидки!
(паспорт покупателя)
Рассрочку предоставляет ИП Варянин С. Н. ИНН 430502082840. ОГРН 30443011800026
Реклама. Товар сертифицирован

ПЕНОБЛОК
от группы предприятий «Джалалов»
АКЦИЯ «КУПИ ЗИМОЙ – СТРОЙСЯ ЛЕТОМ»
Продажа пеноблоков по «зимним» ценам (2520 руб./м3 – 84 руб./шт.)
с возможностью бесплатного хранения на складе и рассрочкой платежа до начала строительства.
Акция действует до конца марта 2015 г.
Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1.
Тел. 8-902-155-40-49 – Алексей.
Реклама.

УСЛУГИ

■ Грузоперевозки: «Газель» - тент. Город, межгород. Грузчики. Тел. +7-908-633-04-75.
■ Грузоперевозки. «Газель» - термобудка. Тел. 8-912-24-80-674.
■ Грузоперевозки – автофургон 5 т, длина 6 м. Тел. +7-982-65-88-782.
■ Грузоперевозки: фургон 2,3 х 2,3 х 5,5 м, 4 тонны. Переезды (имеются грузчики). ТОЛЬКО МЕЖГОРОД! Тел. 8-909-011-21-23.
■ Грузоперевозки: щебень, отсев, плитняк (некондиция). Возможен безналичный расчёт. Тел. 8-902-27-40-236.
Реклама.

ПРОДАЮ

■ 1-комнатную квартиру на 6 участке, без ремонта; 4-комнатную квартиру на 6 участке, S общ. – 61 кв. м, 2 этаж; 2-комнатную КГТ, S общ. – 35,5 кв. м, 2 этаж, ванна, туалет, цена 850 тыс. руб. Тел. 8-902-254-18-18.
■ 3-комнатную квартиру по ул. Костоусова, 79, S – 62,2 кв. м., 3 этаж, цена 2000000 руб. Тел. 8-952-738-17-09.
■ доску (обрезную и необрезную), штакетник, брус, бруски (4-6 м). Возможна доставка. Тел. 8-900-21-11-262, 8-950-546-65-43.
■ доску любого размера, брус. Возможна доставка. Тел. 8-919-372-73-12, 8-902-878-56-29, в любое время.
■ дрова сухие, колотые и чурками, доставка а/м «ГАЗ». Тел. 8-982-667-88-48.

■ дрова берёзовые колотые; навоз, перегной; щебень, отсев. Тел. 8-912-03-88-727.
■ дрова: сухара, чурками – 2500 руб., колотые – 3200 руб. Тел. 8-912-273-43-89.
■ дрова колотые (сосна, сухара, берёза), доставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-902-26-22-236, 8-912-63-22-126.
■ дрова: колотые – 4500 руб., чурками – 4000 руб. Доставка а/м «ЗИЛ» («бычок»). Тел. 8-953-050-75-45.
■ дрова колотые, чурками и сушарник, в т. ч. льготным категориям. Доставка. Тел. 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.
■ дрова (берёза, осина, сухара) чурками, колотые. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Тел. 8-904-389-49-91, 8-953-05-70-223.
Реклама.

КУПИМ ВАШ
АВТОМОБИЛЬ

■ Исправный
■ Кредитный
■ Аварийный
Тел. 8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.
Реклама.

**ЭКСКАВАТОРЫ
ПОГРУЗЧИКИ
ЯМОБУР
ГИДРОМОЛОТ**
8-902-58-58-6-58
8-902-27-22-001
Реклама.

КУПЛЮ

аккумуляторы, б/у - 200-1000 руб./шт.; значки – 2 руб./шт. Самовывоз. Тел. 8-961-775-80-63.
Реклама.

«СВЕТ»

УСТАНОВКА СЕЙФ-ДВЕРЕЙ
Высококачественный монтаж
ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ.
5-камерный профиль TROKAL.
Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей до 4 месяцев.
Установка балконных ограждений - производится запись на весну.
РЕЗКА СТЕКЛА ПО РАЗМЕРУ.
СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.
Изготовление 1- и 2-камерных стеклопакетов.
Работаем с 9 до 18 час., суббота – с 9 до 13 час.
Тел. 2-23-22,
8-912-24-987-04,
8-902-254-18-33.
ул. Красноармейская, 6.
Реклама.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2780. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.
Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 76354.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.
Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»
Гл. редактор Г. В. Попова.

Гл. редактор Г. В. Попова.